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ANFRAGE 

des Abgeordneten An schober , Freunde und Freundinnen 

an den Bundesminister für Landesverteidigung . 

betreffend Kasernen in Wien 

Das Bundesheer besitzt in der Bundeshauptstadt eine Vielzahl von Grundstücken und 
Gebäuden. Es stellt sich die Frage, ob nicht aus organisatorischen - nicht zuletzt aber 
auch aus budgetären - Überlegungen, ein Verkauf einiger Standorte möglich wäre. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den Bundesministerfiir 
Landesverteidigung folgende schriftliche 

ANFRAGE: 

1. Wieviele Präsenzdiener waren in den Jahren 1990, 1991, 1992 und 1993 in Wien 
11 stationiert "? 
Wieviele Präsenzdiener waren in den Jahren 1990, 1991, 1992 und 1993 zum 
Vergleich dazu in den anderen acht Bundesländern (einzeln) stationiert? 
Wieviele Beamte des Bundesministeriums für Landesverteidigung waren in den 
Jahren 1990, 1991, 1992 und 1993 in Wien beschäftigt? 
Wieviele Beamte des Bundesministeriums für Landesverteidigung waren in den 
Jahren 1990, 1991, 1992 und 1993 zum Vergleich dazu in den anderen acht 
Bundesländern (einzeln) beschäftigt? 

2. An welchen Standorten in Wien befinden sich Gebäude und Grundstücke, die 
entweder im Eigentum des Bundesministeriums für Landesverteidigung stehen 
oder für Zwecke des Bundesministeriums für Landesverteidigung genutzt werden? 

3. Wie groß sind die Gnmdstiicksflächen der einzelnen Standorte? 
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Wie groß sind die Gebäudenutzflächen an den einzelnen Standorten, gegliedert 
nach Verwaltungsbereich, Lager(hallen)bereich und sonstigen? 

4. Welche Eigentumsverhältnisse bestehen für die einzelnen Standorte? 

5. Wie werden diese einzelnen Standorte seit 1990 genutzt? 

6. In der laufenden Legislaturperiode wurde mehnnals - in Zusammenhang mit den 
Wünschen und Absichten der Wiener Stadtplanung - über eine Veränderung der 
Kasernenstandorte im Raum Wien diskutiert: 
Wie ist der Stand der diesbezüglichen Verhandlungen zwischen Wien und dem 
Bund? 
In welchen Punkten konnte bereits eine Einigung erzielt werden? 
Welche Punkte sind noch in Diskussion? 
Welche Punkte werden nicht mehr verhandelt, weil darüber eine Einigung derzeit 
nicht denkbar ist? 
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